
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении описок, опечаток в определении об отказе в удовлетворении 

ходатайства по делу об административном правонарушении
№ 4-00-107/00-21-17

«10» марта 2017 г.                                                                                      г. Москва

Я, заместитель руководителя ФАС России Королев Виталий Геннадьевич, 
рассмотрев ходатайство об отложении рассмотрения дела об административном 
правонарушении  №  4-00-107/00-21-17  поданное  представителем  ООО  «РТ-
Энерготрейдинг»  <...> (по  доверенности  от  01.01.2017  №  49),  которому 
разъяснены  права  и  обязанности  лица  в  отношении  которого  ведется 
производство по делу об административном правонарушении предусмотренные 
статьей  25.1  Кодекса  Российской  Федерации  об  административных 
правонарушениях (далее — КоАП), а так же права защитника и представителя 
предусмотренные статьей 25.5 КоАП,
 

УСТАНОВИЛ:

На странице 1 определения об отказе в удовлетворении ходатайства по 
делу  об  административном  правонарушении  №  4-00-107/00-21-17  (исх.  от 
02.03.2017 № ВК/13028/17) (далее — Определение об отказе в удовлетворении 
ходатайства)  допущена  опечатка  относительно  даты  подачи  ходатайства  об 
отложении рассмотрения дела об административном правонарушении № 4-00-
107/00-21-17.

Руководствуясь частью 1 статьи 29.12.1 Кодекса Российской Федерации 
об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

На странице 1 Определения об отказе в удовлетворении ходатайства дату 
21.03.2017 читать в следующей редакции: 21.02.2017

В.Г. Королев
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